

ВОЗЬМЕМСЯ ЗА РУКИ, ДРУЗЬЯ,
ЧТОБ НЕ ПРОПАСТЬ ПООДИНОЧКЕ!



СВЕДВЕРДЫЯ

Издание Пуровского районного Совета народных депутатов
Ямало-Ненецкого автономного округа Тюменской области

№ 60 (2144)
18 сентября 1993 года
СУББОТА
Цена для подписчиков — 2 руб.
В редакции свободная
ИЗДАЕТСЯ
С января 1979 г.

О съезде малого Совета районного Совета народных депутатов

1. Созвать заседание Малого Совета 28 сентября 1993 года в 10.00 в районном Совете.
2. Вопросы в повестку дня следующие:
 1. Вопросы землепользования
 2. Вопросы недропользования
 3. О договорном завозе топлива народным Советом

Новость? В номере!

КУЗНИЦА КАДРОВ
На довольно жесткой конкуренцией фаноре (более трех человек на одно место) была набрана группа девушек, желающих стать медсестрами, обучаясь в Тарносалинском филиале Салехардского медицинского училища.

Группа уже начала занятия, и через год в десять месяцев районная больница пополнит свои ряды кадрами на своей ственной кухне.

«ПОДАРОК» К ПРАЗДНИКУ

Не совсем обычный и тем не менее долготрапный подарок получила семья Горевых к первому сентябрю. Для многих этот день означает начало учебного года и День знаний, а в семье Горевых и Лисицера авиотрида праздновала день рождения дочери.

ПРИЗЫВ — ДЕЛО ДЛЯ МУЖЧИН

С приходом осени проблемы призвания в армию становятся актуальными не только для Владигстава Лисицева («Тема» от 14.09.93), но и в первую очередь непосредственно для работников военкоматов.

ШКОЛА

С приближением «Приказа о призвании» начинается митрация желающих для того, чтобы избежать призыва. Благодаря для что, их личные дела не могут послать за Ударишником в бета хозяйном, и в конце концов призыва проходит мимо.

Соб. инф.



В школе № 5 пос. Губкинский হচ্ছে открывали экспериментальный 4-й класс по типу гимназии. В одной группе ребята будут изучать два иностранных языка, а в другой — гуманитарные науки.

На снимке: классный руководитель гимназического класса Анна Васильевна Шидлиникова (учитель математики) со своими учениками.
фото Р. СИВАГАТУЛЛИНА.

«Здравствуй, Халесовая!»

Халесовая!

Продолжение. Начало в № 59)
НЕ ТАК ВСЕ ПЛОХО

Да, это только на первый взгляд может показаться, что ничего не складывается. Вот новейшее здание районной связи — два балка, обшитых и отделанных вутры сухой штукатуркой. Готово к эксплуатации. Правда, как оплывающаяся фундамент никто не знает. Да вот еще дачникам с завода самим вручили кирпичи заливать. И тарелку-антенну на этот фундамент тоже самим ставить придется. А куда они денутся! Пока не запустят завод ни копеечки не подучит «Подряд» свое дело сделать.

А вот и еще объект словолития. «Эолоидой дом». Лет десять назад строили холодильник. Потом передумали. Метра на два стены сверху разобрали и решили сделать пятикавартирный дом. Однако то ли из-за отолпления, то ли еще по чему-то с тех пор дом то достраивают, то потухоньку, по дощечке растаскивают. Дощечки-то в Халесаве взять больше негде. И вот ныне местный житель один довел до ума одну квартиру, печьку поставил и живет. Ему «Подряд» за это аж десять тысяч заплатил.

Еще «кладочный» объект — школа-интернат. Тут ремонт производился два года через месяц, а материалов для ремонта еще не поступало. Бригады — Томашевский-младший. Причиной задержки говорят в том, что не перечислили деньги на авиатранспорт, нет денег ктнй ведомости, еще что-то. В районцентре мы потом узнали, что деньги уже месяца два как перечислены. А без дефетной ведомости вообще невозможно начать ремонт. Во всяком случае, в нашем отечестве. Но нам по улнам сидеть можно, мы не спешималиты — они не руководители. Руководители все себежали, как только мы позвали лишь в поселке.

А школа что? Подмажут, подкрасят — сделают в срок. А то, что черная под обивкается и у лепешек ноги к полу прилезают — это временные неудобства. Зато на душе тепло от того, что выданные фундамент под новую циклозадомжен и котельная новенькая молонная уже готова к запуску.

Котельная и вырвать стоит, новенькая на металды и стекла. Труба выкопанная. Это правда, и все. Стекол, впрочем, тоже давно уже нет. Внутри больше похоже на декорацию для фильма ужасов. Емкостей нет. Откуда нефть возьмется, никто не знает. Для строн топлива теплотрас не хватает труб, таща, экскаватора и, наверное, всего остального. Но со стороны красиво смотрится. Умеют все же у нас строить — даже итель не попортили. Как будто детиншки на ковре доми из кубиков построили и убежали куда-то. А может, так оно и есть?

НАРУШИТЕЛЬ УСТОВ

Среди общей янлщины таких равных внешне и таких общих по истинному своему назначению экспонат-дленора для варту картна явно не из той оперы. Стоит себе среди соседей свежесрубленный крепенький брусовый особнячок под островерхой крышей. Две светлых комнаты, кухня, прихожая, се-

ны Печка сложена добротно, еще ее побесна. Женщина при свечке докря. Можно жить.

Это местный учитель строит, Гына-дин Петрович Леонтьев. Не себе строит. Себе потом. Сам-то он живет в таком же домике, как и все местные вены. Строит для учителей, которых так не хватает в поселке. Отрывает силы от семьи и от работы. Материалы доостет правдами и неправдами. Та ведь дело делал! При этом «Валдаде остав, конечно, не хочет. Просчет ве до роже нынешних цен и уж куда дешевле фирмы «Подряд». А на выручку мечтает расширить дело.

Однако зря мечтает. УКС предлагает ему за добротный брусовый дом триста тысяч (!) и ни копейки больше! У УКС — монополия, а Леонтьев на связь то ружку подлил, на систему бесконтрольного финансирования безхозяйственности, неоскудевавшую корупцию для партаганов. УКС Леонтьева накажет. Другим будет невпомято.

Есть еще у Леонтьева надежда. Что кто-нибудь купит на частничков, но откуда у халесовичев такие деньги? Там простой труженник получает седьму зарплату не ахти. Но это уже другая тема.

СЕЛЬСКИИ СХОД

Как-то привычным стало, что когда в начальственных кабинетах на совещаниях принимают решения, обычно подкрепляют их аргументом: «Подумал, с народом посоветовался». Насчет этого думал? можно дискутировать. Мне вот иногда кажется, что думали не тем местом. А уж насчет «с народом посоветовался», не знаю что и сказать. Приезжают комиссии, либо какое начальство в захолустный поселок к народу — и сразу в контору, либо в здание в одну другую наду. А как же, а там в сельсовете подолгу заседают Советуются.

Простому, или по какой другой причине, но когда мы заводили разговор о сельском сходе, собеседники наши чаще всего выжидали недоумение. А зачем? А что с ними советовать? Что неженился? И еще заучил монотонно и угнетающе беспроблемная неуверенность в своих возможностях. «А что мы, неправотные, понимаем?»

Тем радостнее было убедиться, что на все-таки собравшись, что эти люди не только все выжидают и понимают, но и предрадно могут наладить свое мнение, в самом главном выдлит выход.

(Окончание следует) А ШВЕЯД

На зимний график

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ
ПОЕЗДА 223—224 С 21 СЕНТЯБРЯ
№ 223 «Уренгой — Тюмень» — ежедневно в 00.40.
№ 224 «Тюмень — Уренгой» — ежедневно в 21.03.
Время московское.

Main table containing TV schedule information, including channel names (e.g., Канал «Россия», Канал «Останкино»), program titles, and time slots. The table is organized into columns for different channels and time periods.

„Северный луч“

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ: 626720, Тюменская область, г. Тарко-Сале, ул. Исаева, д. 20.

Высокая печать, Объем 1 печ. лист формата А-3. Тираж — 1462. Заказ — 1164.

Индекс 54360. Время подписания номера в печать по графику в 14-00. Номер подписан в 14-00.

Общественно-политическая газета. Регистрционный № 1 в районном Совете. Уведомитель — Совет народных депутатов Пуровского района. Издатель — администрация района.

ПРЕТЕНЗИИ ЗА ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ИСПОЛНЕНИЕ ГАЗЕТЫ РЕДАКЦИЯ НЕ ПРИНИМАЕТ. За редактору С. В. Тутюев